

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», яка реалізовується у Національному університеті біоресурсів і природокористування України розроблена на основі Стадарту вищої освіти, який був затверджений Міністерством освіти і науки України (наказ №959 від 10.07.2019 року).

Стратегічною метою освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» є підготовка високопрофесійних фахівців з організації та управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємств, здатних здійснювати професійну діяльність на основі засвоєння базових управлінських понять та принципів, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та ефективного функціонування системи менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та процесів, що її забезпечують, з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» розроблена проектною групою факультету аграрного менеджменту Національного університету біоресурсів і природокористування України після її обговорення зі стейкхолдерами, які підтвердили потребу у підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма містить її загальну характеристику, визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, розкриває особливості викладання та оцінювання, окреслює програмні компетентності з чітким їх поділом на інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності; коротко описує ресурсне забезпечення реалізації програми та особливості академічної мобільності.

Структура навчального плану освітньо-професійної програми передбачає 90 кредитів ЄКТС, має обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня термін навчання яких складає 1,5 роки. Зазначене дає можливість досягнути програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма забезпечує високу якість підготовки випускників шляхом постійного моніторингу та оновлення навчальних планів, робочих програм навчальних дисциплін, навчально-методичних комплексів дисциплін, програми практики, методичних посібників та інших матеріалів, що забезпечують реалізацію відповідної освітньої технології.

Глибока професійно-практична підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» забезпечується тісною співпрацею зі стейкхолдерами через залучення потенційних роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу, що певним чином формує освітні компоненти та їх наповнення.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» містить у логічному поєднанні та послідовності перелік компонент, які включають обов'язкові компоненти загальної та спеціальної (фахової) підготовки, а також вибіркові компоненти вільного вибору за уподобаннями студентів із загальноуніверситетського переліку дисциплін та переліку дисциплін за професійним спрямуванням, що дозволить здобувачам вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» сформувати заявлені в ОПІ компетентності.

Позитивно оцінюючи зміст освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», її актуальність, інноваційність, теоретичну обґрунтованість та практичний потенціал, пропонуємо при оновленні навчального плану спеціальності, з метою формування у здобувачів вищої освіти здатності забезпечувати діяльність у міжнародному правовому полі, включити до програмних компонентів за вибором, навчальну дисципліну «Міжнародне комерційне право».

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» в повному обсязі відповідає поставленій меті та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент,
Генеральний директор
ТОВ «КОФКО АГРІ Ресорсіз Україна»,
к.е.н., член Ради роботодавців ФАМ
НУБіП України



В.І. Осадчук